

“宛美我来拍”，你拍了吗？

“节物相催各自新，夏木阴阴正可人”。盛夏时节启动的“宛美我来拍”，你拍了吗？

自6月20日活动启动以来，抖音、视频号、微博等平台已发布“宛美我来拍”视频500余个，播放量超2800万次，南阳网抖音矩阵8个抖音号全部开设合集。南阳网编辑创作的抖音作品《男子夜爬七峰山扬起五星红旗》，当光打上国旗的瞬间，太震撼了》，浏览量380多万人次，点赞12.5万次，一个正能量的小创意就火爆网络。你也行，赶快行动吧！

你只需拿起相机或手机，就南阳的自然风光、历史文化、文明创建、项目建设、城市更新提质等领域的美景美物、好人好事进行拍摄，几帧图片或一段小视频，加“宛美我来拍”话题，上传到抖音、快手、微博等平台即可。作品要求主题鲜明、立场正确，构思新颖、内容健康，适于正面传播。

内容可围绕南阳悠久历史、厚重文化，展示南阳的人文历史、名胜古迹、非物质文化遗产等；围绕南阳优良生态、秀美风光，展示南阳气候温和、生态良好的特质，展示南阳独特的自然风光、生物资源和生态禀赋等；围绕南阳淳朴民风、城市文明，展示市民在平凡生活中涌现出的好人好事、凡人善举；围绕南阳快速发展、精彩蝶变，展示全市上下强力推进“一二三六”工作布局，坚持以绿色崛起、美丽富民为主线，加快高水平建设现代化省域副中心城市的生动实

践等等。包括但不限于以上内容，你也可以多面选材，灵活创作。

南阳出圈，需要正能量热搜，在网上掀起展现文明南阳、美丽南阳新热潮，提升南阳城市形象传播热度，热爱家乡的你怎能缺席？一枝一叶总关情，一幅一帧引共鸣。“宛美我来拍”，点燃激情，迸发热情，共同参与，一起行动！

南阳网每月统计出各平台发布的人气作品，设置人气排行榜，上榜作品由市县媒体集中推发，激励创作者，放大宣传效果，持续保持活动热度。市县两级宣传部门根据活动开展情况，及时掌握收集有关优秀短视频作品，设置十佳故事奖、十佳创意奖、十佳人气奖等，年终进行发布、评选、颁奖。

“宛美我来拍”是由市委宣传部主导，在全市范围内开展的一项大型公益活动，旨在展示全市上下牢记嘱托、奋勇争先的显著成就和崭新气象，塑造文明、积极、向上的新时代南阳形象，为高质量高效率建设现代化省域副中心城市蓄势赋能。

光影摇曳，盛事已启。大美南阳，只等你来。③7 (全媒体记者 张中科)



保供电！ 10项重点工程全部投运



加紧施工保供电。通讯员 王涛 摄

本报讯(通讯员 王涛 朱元林)6月29日凌晨1时，唐河祁仪110千伏输变电工程成功送电，这标志着我市10项迎峰度夏重点建设工程全部投入运行。

今年我市共建设10项35千伏及以上度夏工程。投运后，南阳电网新增变电容量36.3万千瓦安，进一步缓解220千伏电网供电卡口、110千伏及以下电网重过载，减轻主网供电压力，满足全市夏季高温大负荷用电需求，为确保电网安全稳定运行，提供了坚实保障。

为确保10项度夏工程如期投运，国网南阳供电公司建立“日管控”机制，每天上报迎峰度夏电网工程施工日报，公司建设、调度、运检、物资无缝隙对接，第一时间发现并解决项目推进“难题”，确保各节点计划刚性执行。

国网南阳供电公司利用“安全风控”+“E基建”平台等移动互联网手段，同时依托远程视频检查和现场督查，开展风险作业逐项排查论证，坚决杜绝“无计划作业”，确保迎峰度夏施工高峰时段现场安全。针对近电作业、高空作业、二次系统作业、GIS安装作业等风险作业，制订专项防范措施，确保作业现场安全始终可控、在控。

“7月，南阳进入迎峰度夏的关键期，10项迎峰度夏重点建设工程的安全如期投运，将使南阳电网更坚固、结构更合理。”国网南阳供电公司建设部负责人表示。③7

斑马线位置不合理



市城区孔明大道和邓禹路交叉口斑马线两端是花坛，不便于行人行走。③7

本报记者 陈明黎 摄

关于对张清双(南阳金山投资有限公司)集资情况登记的公告

一、登记范围

在张清双(南阳金山投资有限公司)处有借贷、投资的单位或个人。

二、登记办法

(一)登记需提供材料

- 1.参与投资借贷人的有效身份证明原件及复印件一份。
- 2.投资或借贷合同、交(借)款凭证等原件及复印件一份。
- 3.涵盖交款及收息银行账户的交易明细(可到银行调取)。
- 4.用于领取返还款项所开立的存折、银

行卡等个人账户资料。

(二)登记地点及联系电话

登记地点:南阳市仲景大道宛城区农机局综合楼九楼915室。

联系电话:侯警官 18336699655

三、登记时间

自本公告发布起半个月内进行登记;逾期未登记者,按照相关规定处理。请相互转告知悉。

南阳市宛城区张清双(南阳金山投资有限公司)案件工作组

2023年6月30日